## ■張惠妹的經理人陳鎭川突然 加拿大樂壇天后 Celine Dion 前日透過其官方網站發表聲明,宣布無限期暫 資料圖片 怒罵Celine® 停所有商業演出,其中包括取消現正於拉斯維加斯舉辦的演唱會及即將舉行的亞洲 celling Dion 巡迴演唱會,全力照顧家庭及患病的經理人丈夫 Rene Angelil,又向粉絲致歉望獲諒 解。消息一出,除了令外界再次關注 Rene 的身體狀況外,張惠妹(阿妹)的經理人陳鎮川昨 日卻突然在個人社交網站怒轟 Celine 取消演出浪費人力物力,掀起與 Celine 粉絲的罵戰。



手見年72歲的Rene自99年確診患上咽喉癌後病情一直受控,直至近年傳出他咽喉癌復發,而且病情漸趨惡化。上月中Celine出席活動時雖然已澄 清Rene的身體狀況安好,但言猶在耳,她前日就透過官方網站宣布,為了能 夠百分百專心照顧患病的丈夫及3名孩子,加上自己亦正受喉嚨發炎影響,因 此決定無限期取消所有商業演出活動,包括亞洲巡迴演唱會及餘下於拉斯維 加斯的演出。她表示:「我希望將所有的精力都放在丈夫的治療及我們的三 名孩子身上,因此才作出這樣的決定。同時,我亦想向所有粉絲致歉,亦衷 心感謝粉絲們對我的愛及支持。」據悉, Celine 自上月29日完成拉斯維加斯 的演唱會後,便因喉嚨發炎而無法繼續完成剩下的演出,到目前尚未痊癒, 加上面對丈夫的病情懷疑有變,又要照顧三名孩子,對她而言目前是一段艱 辛及充滿壓力的日子。

### 稱替同業抱不平

對於 Celine 這次突然宣布取消演出,大批粉絲向她送上慰問及祝 福,但阿妹的經理人陳鎭川就大唱反調,於昨晨突然在其社交網站發 文炮轟 Celine:「我真的覺得老外不可以這樣,說來就來,說取消就取 消。」又指演唱會開天殺價。隨後他解釋指自己的言論並非針對 Celine個人:「多年來歐美地區歌手說來就來,不來就不來,我是 有所感慨。」他又指主辦單位及工作人員已花費了大量人力物 力籌備有關演唱會,最終卻變成「白做」,為同業未有受到應 有的尊重而感不值

陳鎭川的言論一出,即惹來網民的激烈反響,有粉絲就維護 Celine指她取消巡迴演唱會是情有可原,又指粉絲也希望看到 狀態十足的Celine,而且她今次取消巡唱並非只針對一個地 方,反指陳鎭川不懂體諒別人。 ■文:Kat

> 陳鎮川 小桥的一种

我真的覺得老外不可以這樣 說來就來·說取消就取消 我們是沒有質CD嗎??人家是沒有認真需場地嗎? 我們是不會買票嗎?我們小巨蛋是沒有冷氣嗎?

■陳鎭川在其社交網站怒轟 Celine。網上圖片



■ Celine 上月出

席活動時才澄清 丈夫身體安好。 資料圖片



## 会秀賢獻聲南京青奧

■文:Kat

式歌謠祭黑面

主辦單位透露人氣韓劇《來自星星的 你》的男主角金秀賢將聯同張靚穎及張 杰等人,一同亮相開幕禮,並獻唱主題 曲《點亮未來》。而昨日金秀賢已從首 爾飛赴南京,有網民就估計他今次之行 是為了開幕禮作準備。此外,南京青奧 會開幕禮的音樂總設計師卞留念表示, 開幕禮的主題曲《點亮未來》點出了 「分享青春,共築未來」的青奧會主 題。



日本富士電視台前晚舉行了一場大型

音樂會《FNS歌謠祭》,日本女團

E-girls、乃木坂46、尊尼事務所偶像山下

智久、SMAP、玉置浩二、小池徹平、華

原朋美及小室哲哉等老中青不同年代的

紅人也有現身出席,星光熠熠。小室哲

哉與舊愛華原朋美更被安排同台演出,

但小室就被指於節目中未有面露笑容, 似乎心事重重。此外,妻夫木聰早前傳

出與混血女星 Maiko 拍拖 2 年,故於節目

上就顯得容光煥發。

# 氏網絡謠言

羅賓威廉斯(Robin Williams)日前雙料 25 日舉行的第 66 自殺身亡,近日網上便瘋傳一張疑似羅賓 屆艾美獎(Emmy ■Howard後悔自己曾 清該照片並非羅賓,事件令羅賓的女兒 Zelda Williams大為震怒,更於其社交網 站Twitter留言指自己正為這些謠 言感到非常顫抖,其後她將留 言刪除,並表示自己會遠離社 交網站一段時間:「我會長期

> 遠。」以免情緒再被觸動 艾美獎設悼念環節

此外,横跨影視兩界多年的羅 賓,為大眾演出過多部經典劇集 及電影,連日來亦有不少粉絲前

增設一連串項目向

資料圖片 羅賓致敬,發言人表示現正商討悼念環節 的具體內容。

另外,美國名主持人Howard Stern 在羅 賓死後翌日於電台節目中自爆自己初入行 時,曾於一節目中訪問羅賓,但由於自己 停用社交網站,可能是永 不成熟的表現而令羅賓難受,Howard表 示自己對事件一直耿耿於懷,他為自己的 行為而感到非常後悔。而另一名嘴Jimmy Fallon 亦於清談節目中感觸地表示:「看 羅賓的電影你會又哭又笑。」隨後,他又 突然跳上主播枱,模仿羅賓於電影《暴雨 驕陽》(Dead Poets Society)中站在枱上教 往他曾拍攝劇集的場地獻上鮮花 導學生的經典場面以作悼念。 ■文:Kat

- 題往

## Zelda Williams

I'm sorry. I should've risen above. Deleting this from my devices for a good long time, maybe forever. Time will tell. Goodbye.

■羅賓的女 兒宣布停用 社交網站。 網上圖片

## GD親自設計首飾

網上圖片

韓國人氣組合 BIGBANG 的隊長 G-Dragon (GD) 最近與珠寶商合作,推出時尚首飾系列,一 同開拓時尚珠寶的創新潮流領域。據悉今次的系列 是由GD親自設計,充滿強烈的個人風格。此外, 他的隊友太陽剛於日本大阪國際會議中心完成了首 輪目本個人巡演—「SOL JAPAN TOUR 'RISE' 2014」的表演,他於演唱會上激動地向粉絲表示: 「我一直很想舉辦演唱會,希望能在騷上與你們連 成一體,感謝你們!」

■小室哲哉愁爆獻唱

■文:Kat



■文:Kat



韓國男星金宇彬昨日襲港,準 備出席明天於銅鑼灣皇室堡舉行 的電影《朋友2》宣傳活動,當 天晚上會再到兩間戲院謝票。身 穿白色衫及戴上黑色口罩的他昨 午已抵達香港機場,並在機場 VIP通道步出,獲現場20多名粉 絲到場接機,粉絲們齊心地叫口 號歡迎偶像,而金宇彬則有禮貌 地跟她們打招呼,然後便於保安 護送下登上保母車離開。

■文:Kat

■種種謠言令羅

賓的女兒飽受困

美聯社

■ 曾為內衣名牌 Victoria's Secret 擔任模特兒的 Heidi Klum前日現身紐約,出席美國 真人騷節目《全美一叮》 (America's Got Talent)的宣傳 活動,全白衣服上陣的她非常 有型。

美聯社 ■美國男歌手 Chris Brown 早 前因毆打舊愛女歌手 Rihanna 一案而被判隨機驗毒,法官指 他每次驗毒都呈陰性反應,表 現良好,因而減少其驗毒的次

數。 ■ 美國眞人騷女星 Kim

Kardashian 日前自爆早前其弟 弟 Rob Kardashian 因為體重問題自卑,而不敢出席她的婚禮。

■ Heidi Klum

■日本麻煩女星澤尻英龍華主演的劇集《First Class》宣布開拍 第二季,並於10月播出。

■韓國人氣組合 EXO 成員鹿晗創下了單條微博評論留言逾 1000 萬的紀錄,留言數目更創下了健力士世界紀錄



日本人氣女子組合AKB48的小分隊DiVA事 隔兩年後,日前宣布重新展開活動,但同時亦 宣布組合將於今年內解散。成員宮澤佐江表 示:「我們將會推出最後一首單曲及一張專 輯和演出最後一場演唱會,我們會將最好的一 切都送給大家!」而宮澤坦言希望AKB48前一 姐大島優子能為她們的新專輯填詞,隨後她於 一節目中致電大島優子邀請她為新專輯填詞。 最初大島優子以沒有填詞經驗為由推卻,但經 宮澤游説下最終首肯,接受這個填詞任務。

■文:Kat





